

周六，谢谢你来看我的演出

这个春天，我们想跟您探寻的“诗与远方”，不必跋山涉水，无需追赶行程，就在剧场里——麻园诗人2023专场演唱会《谢谢你来看我的演出》，将于25日在胶东剧院开唱。

麻园诗人是现今最受乐迷喜爱且认可的乐队之一，有着“云南摇滚现场之王”的美誉。无数种音乐在麻园诗人的作品中展现得淋漓尽致。乐队拥有自己独立的音乐体系，成员个个都是热衷于精心雕刻作品的完美主义者。

在麻园诗人的音乐中，我们可以听到来自云南小城的质朴与明媚，可以感受到歌者本身的忧伤与浪漫。乐迷们喜欢麻园诗人，是因为从他们的歌词里能看到自己的影子——那种看不清未来的彷徨与挣扎、爱而不得的青春遗憾，更有看透了生活真相却依然热爱生活的积极心态。

乐队的每一首歌都是一个故事。无论在哪里，只要听到麻园诗人的音

乐，你就会情不自禁地进入到他的音乐故事里。透过音乐，你会看见深海的一束光，你会看见泸沽湖湖水的平静，你会看见茂密的树林和山顶散去的云朵，你会感受到秋叶飘零的悲伤，月光走进梦里的光明。



麻园诗人乐队成员

“谢谢你来看我的演出”，就是麻园诗人想对我们说的话。他们希望能与每一个保持热爱的观众，共赴这一趟“诗与远方”。

详情请关注胶东剧院官方微信，在线抢票。
艾达

北京冬奥会将被拍成电影了

去年2月20日，北京2022年冬奥会闭幕式圆满落幕。2023年2月20日，北京冬奥会闭幕一周年之际，官方电影《北京2022》发布先导预告片及概念海报。

首款概念海报以“与自然博弈”“向极限挑战”为核心主题，再现了冬奥健儿雪山之巅的赛场英姿，通过陡峭的雪道与运动中的身影，展现冰雪

运动的速度与激情和超越自我的冬奥精神。

《北京2022》由张艺谋监制，陆川执导，张和平担任总顾问。影片用故事片的方式，交织展现了一个观众前所未见的北京冬奥，以细致入微的叙事，让观众重温这段滚烫的冬奥历程。

影片中，任子威、武大靖、羽生结

弦、苏翊鸣等运动员将出镜，这些鲜活的人物，构成了我们关于北京冬奥会的“独家记忆”。此外，还有挑战自我追逐梦想的国际健儿、整装待发的开闭幕式表演者、成千上万的志愿者……这些人熠熠闪光的努力，成就了疫情背景下这场纯粹的体育盛事，他们都将被大银幕定格，在时代中留痕。影片将在今年上映。
周娴

杨丽萍：“影”“舞”述生肖



有着“孔雀公主”之称的中国舞蹈艺术家杨丽萍日前现身昆明，分享其最新创作——生肖舞蹈系列艺术片的背后故事。她称：“十二生肖尽显中国传统文化深厚内涵，值得与世界分享。”

自2021年以来，杨丽萍已相继推出《春牛图》《虎啸图》《玉兔与嫦娥》三部生肖舞蹈系列艺术片，致力于将舞蹈与影像等多门类艺术结合，弘扬中

国传统生肖文化。

《春牛图》中，杨丽萍携舞者，以蓝天白云为幕，大地黄花为舞台，书就一幅野性而又充满力量的《春牛图》；《虎啸图》中，杨丽萍联合谭盾、龚琳娜等艺术家，融合舞蹈、民乐、武术等多门类艺术，演绎百虎送祥的美好画面；《玉兔与嫦娥》则通过古老与未来、虚拟与舞台的交融，重新演绎玉兔和嫦娥的古老神话。

这三部生肖舞蹈艺术片一经推出，引发海内外观众对生肖文化及舞蹈视频化的持续讨论。在此背景下，杨丽萍决定每年推出一部相应的生肖舞蹈系列艺术片。

“舞蹈的概念很宽广，不应局限于舞台上。”杨丽萍称，近年来，其一直在思考如何利用互联网和影视技术拓展舞蹈、舞剧的观演模式，拍摄生肖舞蹈系列艺术片就是一种全新的尝试。

“我们的十二生肖蕴含丰富的传统文化，也代表中国走向了世界。”杨丽萍说，能用舞蹈加影像的全新方式讲述以生肖文化为代表的中国文化，是件特别有意义的事情。

杨丽萍生肖舞蹈系列艺术片出品人王焱武透露，目前，“龙”主题的生肖舞蹈艺术片已在筹划中。未来，这一系列作品还有望集结成剧，亮相舞台。
胡远航

《蚁人与黄蜂女》票房破亿元

超级英雄电影《蚁人与黄蜂女：量子狂潮》(简称《蚁人与黄蜂女》)正在国内热映，目前，该片票房已破亿元。

影片主要讲述了蚁人与黄蜂女再度携手出击，直面漫威宇宙第五阶段最强反派征服者康，更有新角色魔多客加入战局，英雄们必须打破困境，守护家人。征服者康是来自于未来的疯狂科学家，他利用量子领域进行多次时间旅行，并组建了一支自己的军队意图彻底征服地球，然而他的行为却破坏了量子领域，这引起了皮姆博士的注意。

《蚁人与黄蜂女》是时隔3年重登内地IMAX的首批漫威电影之一。与其他科幻大电影相比，“蚁人”系列另辟蹊径，将视角从极致之“大”转向极致之“小”，探索量子领域的奇观秘境。片中展现的量子领域视觉奇观也得到好评，“量子领域大开眼界”“复联级别的视效震撼过瘾”等评语成为映后反馈的关键词。
秦华

《梅根》AI元素的恐怖电影



惊悚片《梅根》将于3月17日登陆中国内地大银幕，这是当代恐怖片电影大师温子仁担任制片的新作，人工智能的恐怖元素将带给观众新体验。

梅根是谁？她是一只人工智能玩偶，但她身上又处处透露着诡异，仿佛有自己的思维……影片《梅根》讲述了嘉玛是一家玩具公司的杰出机器人专家，在意外获得因车祸成为孤儿的外甥女卡迪的监护权后，她使用AI开发了一款栩栩如生的玩偶“梅根”，她被设置为儿童的最佳伙伴和家长的得力助手。嘉玛将她设计的梅根和外甥女配对以缓解工作和家庭压力，但是她的这个决定却造成无法想象的严重后果。

除了玩偶这一恐怖元素外，影片将其与人工智能技术相结合，进一步拓宽了惊悚片的内涵：人类生活对科技日益依赖，但当科技开始不受人类控制后，便存在潜在威胁。“科技和人工智能都是大有发挥的题材，因为它们和当今世界息息相关。”温子仁表示，“人类的所有活动都非常依赖科技，如果这些设备调过头来攻击我们，那就太可怕了，它正是我们想尝试用《梅根》表达的观念。”
影文

分类信息 刊登热线
6630888
地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



生活广场

刊登热线：6630888

家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓

●市区老涞福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

商务广场

刊登热线：6630888

供求信息
债权变现 债务清收
17854508755

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888

欢迎刊登 分类信息